【要闻】

新能源汽车免征 车辆购置税政策延续 实施至明年底

据新华社北京9月26日电记者26日从财政部了解到,为支持新能源汽车产业发展,财政部、国家税务总局、工业和信息化部日前联合发布公告,明确将今年底到期的新能源汽车免征车辆购置税政策,延续实施至明年底。

公告明确,对购置日期在2023年1月1日至2023年1月31日期间内的新能源汽车,免征车辆购置税。购置日期按照机动车销售统一发票或海关关税专用缴款书等有效凭证的开具日期确定。

新能源汽车免征车辆购置税政策实施以来,有效激发了新能源汽车消费潜力。国家税务总局此前发布数据显示,今年1至7月,新能源汽车免征车辆购置税406.8亿元,同比增长108.5%,其中7月份免征车购税71.7亿元,同比增长119.1%。

韩美在朝鲜半岛 东部海域启动联合军演

新华社首尔9月26日电 韩国和美国海军26日在朝鲜半岛东部海域启动联合军事演习。

据韩国海军发布的消息,本次演习将持续至29日,在朝鲜半岛东 新海域举行,旨在提高两国海军联 合作战执行能力。联合演习内容包 括海上反特种作战、反潜战、防空战、战术机动演习等。

此次军演中,韩美共出动20余艘舰艇,包括美国海军的"罗纳德·里根"号核动力航空母舰、"钱瑟勒斯维尔"号巡洋舰和"巴里"号驱逐舰及韩国海军的"西厓柳成龙"号宙斯盾驱逐舰和"文武大王"号驱逐舰等。

德国总理朔尔茨 新冠病毒检测呈阳性



新华社柏林9月26日电 德国 联邦政府发言人黑贝施特赖特26日 表示,德国总理朔尔茨的新冠病毒 检测结果呈阳性。

德新社援引黑贝施特赖特的话 说,目前朔尔茨有轻微症状,在得知

检测结果后他已 开始隔离。



朔尔茨刚结 東对海湾国家为 期两天的访问。 访问的一个主要 目的是寻求能源 供应。

时事动态关注微博

俄罗斯:枪手闯进学校朝孩子们扫射

15人死亡含11名儿童另有24人受伤 枪手自杀身份已确定

据俄罗斯塔斯社 26日消息,俄罗斯联邦侦查委员会表示,当地时间9月26日,俄罗斯中部乌德穆尔特共和国首府伊热夫斯克一所学校发生枪击事件,目前死亡人数已增加到15人,其中11人是儿童,另有24人受伤。

黑衣男子闯入教室扫射

俄内务部乌德穆尔特共和国总局在社交媒体"电报"发布消息,枪击发生在上课期间,一名身穿黑色衣服的男子闯入伊热夫斯克市第88学校,先向守门的警卫开枪,随后冲进一间八年级的教室,开始向孩子们扫射。

一片惶恐之中,有多名学生从教室的窗户中跳出来躲避子弹,导致骨折。还有一些学生和老师从教室迅速逃离,将自己锁在了生物实验室里藏了起来。

学生们表示,当时每个人都很害怕,没有人知道发生了什么。"我们正在上生物课,然后从教室跑到了实验室,全班都坐着大哭,他们什么都没告诉我们,这太可怕了,"几名藏起来的学生说道。据报道,学校校长设法将受伤的学生藏在办公室里,躲过了一劫,但受伤的警卫因伤势过重不幸身亡。

枪击发生后,警方立刻赶到现场,疑似与枪手发生了"交火"。随后,枪手失去了踪影,不久后其尸体被警方发现。据警方的说法,枪手为自杀身亡,目前其作案动机尚不清楚。警方正在调查凶手身份。校园及周边已封锁。

枪手是该校毕业生

乌德穆尔特共和国行政长官亚历山大·布列恰洛夫宣

7占】_____



布,即日起至29日,当地为枪击事件遇难者举行哀悼。

俄侦委透露,伊热夫斯克学校枪击事件是该校毕业生,1988 年出生的阿尔乔姆·卡赞采夫所为。

据报道,俄侦委新闻处称:"俄侦委侦查人员确定了袭击伊热夫斯克中学人员的身份。这是阿尔乔姆·卡赞采夫,1988年出生,伊热夫斯克人,毕业于这所学校……正研究袭击者的个性、其观点和周围的人。目前正核查其是否信奉新法西斯观点和纳粹思想。"

俄侦委补充道,目前正对枪手的居住地点展开搜查。

俄罗斯国家杜马信息政策委员会主席欣施泰因发文称,据初步消息,伊热夫斯克校园枪击事件枪手带了两把改成用实弹的创伤性手枪。

据报道,伊热夫斯克位于俄首都莫斯科以东大约970公里处。该学校位于伊热夫斯克市中心,靠近市政府大楼。现有在校学生982人,在职教师80人。 据新华社等媒体

匈牙利总理:制裁俄罗斯效果适得其反

匈牙利总理欧尔班·维克托26日说,欧洲联盟的制裁措施并未击垮俄罗斯,效果适得其反,引发欧洲国家能源价格飙涨,欧盟应给一个说法。

"我们可以说,由于制裁,欧洲民众更加穷困,而俄罗斯并未屈服,"欧尔班在国会发表讲话说,"欧洲以制裁为武器,却砸中自己的脚。"

"我们和整个欧洲都在等布鲁塞尔给出一个说法,我们还

要这样做多久?"他质问道,并说是时候与美国讨论对俄制裁的后果。 与不少欧洲国家一样,匈牙利也面临通胀高企和经济衰退 风险。欧尔班先前多次明确反对制裁俄罗斯,强调这样做反噬 欧洲经济。欧尔班 26 日表示,匈牙利政府将发起"全国讨论", 探求民众分制裁俄罗斯的态度。匈牙利政府将发起"全国讨论",

布的民调结果显示,66%的调查对象认定,对俄制裁使欧洲国家 受害更甚。 **新华社微特稿**

【人物】一

意大利选举议会 中右翼政党联盟领先

45岁的梅洛尼有望成为女总理



【迅速崛起】

超过九成的投票站完成计票,意大利兄弟党得票率超过26%。2018年上届选举时,兄弟党仅获4%的选票,如今迅速崛起,将成为议会第一大党。

"乔治娅·梅洛尼赢了",意大利发行量最大的日报《晚邮报》 26日在头版头条写道。"我们必须记住,我们现在不是在终点,而 是在起点。从明天起,我们必须证明我们的价值。"投票日当晚, 现年45岁的梅洛尼在首都罗马的兄弟党总部对支持者说。

中右翼联盟还包括前总理贝卢斯科尼领导的意大利力量 党和萨尔维尼领导的联盟党。计票结果显示,这一竞选联盟 得票率达到44%左右。

【安抚欧洲】

按照法新社的说法,意大利兄弟党的党纲体现基督教民族主义,反对移民,对欧洲一体化持怀疑态度。过去4年来,

兄弟党一直是议会反对党,拒绝加入联合政府。

路透社说,欧洲国家政府和金融市场将仔细审视梅洛尼 的政策动向。

选战期间,梅洛尼淡化兄弟党同一些意大利极右翼组织的渊源,把兄弟党描绘成一个主流的保守派政党,类似英国保守党。她承诺支持西方国家在乌克兰问题上的政策,同时强调不会让意大利这个欧元区第三大经济体脆弱的财政承担风险。

胜选演说中,梅洛尼表露一种温和的基调。"是时候担负起责任了",她形容意大利和欧盟当前面临的形势"格外复杂"。 美联社分析,梅洛尼显然试图安抚欧盟和其他国际伙伴。

【分歧不小】

新一届政府将面临能源成本高涨和经济逆风加剧等紧迫 难题。路透社分析,中右翼联盟在多个议题上分歧不小,恐怕 难以调和。

比如,萨尔维尼质疑西方对俄罗斯的制裁,而梅洛尼本人坚定支持向乌克兰提供武器。又比如,三党就如何应对能源危机、开展减税和养老金改革等看法不同。

一些媒体指出,中右翼联盟在全国范围的民意支持并不如选举结果看上去那么强。这次选举投票率不到64%,而4年前约为73%,许多选民抱着"换人做做看"的心态投票。

今年以来,由于意大利经济饱受能源价格和通货膨胀高企影响,执政联盟内部分歧逐渐激化。7月,联合政府内部多个党派缺席政府信任投票,总理德拉吉表示"支撑联合政府的信任基础"已不存在,两次向总统马塔雷拉递交辞呈。7月21日,马塔雷拉宣布解散议会,提前6个月举行议会选举。

据新华社专特稿

■全国统一邮发代号:23-343 ■本地统一零售价1元 ■本报编辑部地址: 青岛市崂山区株洲路190号 ■发行热线:82880022 ■新闻热线:82860085 ■广告咨询:82933112 ■差错举报:82860085 ■青岛报业传媒集团法律顾问: 琴岛律师事务所侯和贞、王书瀚、王云诚律师